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【保護者】令和４年度TCPトリビンスプラン取組アンケート 

                              回答数 ８４８件 

１ 保護者（家庭）の教育ニーズに応じた環境づくり 

 

（１）学校給食の実施日を増やしたことは、保護者の負担軽減につながっている。（※平成

28年度まで概ね177日、平成29年度以降概ね190日） 

 
【肯定的な意見】９４．３％ 

・お昼ご飯を食べてから帰ってきてくれるのは、とっても助かります。 

・お弁当を作る回数が減って助かってます。 

・限られた予算で栄養を考えていただきありがたいです。 

・安い料金で、栄養のバランスの取れた食事を毎日子供達に提供して下さり、とっても感謝

しています！これからも是非よろしくお願いします。 

・給食大変助かっています。家では好き嫌いして食べないものも給食では食べているよう

で、栄養的にもとてもありがたいです。 

【否定的な意見】５．７％ 

・もっと給食日を増やしてほしい。 

 

 

（２）遊びや体験、学習等、様々な放課後の居場所がある。（公設学習塾、放課後子ども教

室、放課後児童クラブ）【小学校のみの質問】         回答数６８４件  

 
【肯定的な意見】８５．１％ 

・全て参加させていただいてます。子供は大喜びです。 

・今年度から学童をやめたので、早い下校の日にのびのび教室があり、助かります。 
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・放課後居場所があるのは助かる。一人で留守番よりは人の目があるので安心 

・わくわく教室で、上級生などとも遊べるのは凄くいい機会だと思う。 

【否定的な意見】１４．９％ 

・公設学習塾は限られた子どものみで希望者ができない。 

 

 

（３）子供や保護者に対し、相談に応じる体制が整っている。（※教育相談員を教育委員会

事務局に配置、スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー・子どもと親の相

談員を町内全校に派遣） 

 
【肯定的な意見】８５．８％ 

・子育てに不安はつきものなので相談できる人がいるのは安心 

・子供たちが困った思い、大変な思いをしないようにする体制が整えられていることが安心

できます。 

・とても気軽に、親身になってくれる方々がたくさん居てくれてありがたいです。 

【否定的な意見】１４．２％ 

・相談したい時に直接学校に電話するのはためらう。電話するタイミングや時間帯、又は学

校に行った時、先生方のスケジュールにより会えないなどで諦めてしまう時があるので難

しい。 

・WEB(Teams. Meet)などでの対応ができるとありがたい。 

 

２ 基盤的整備 

 

（１）「エアコンの完備」「トイレの洋式化」「教室照明のLED化」は、安心して教育活動

を行うことにつながっている。 
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【肯定的な意見】９７．７％ 

・最適な環境で学べる事は大事 

・子供達が健康に快適な環境で学校生活を送れる様に配慮してくださり、とても感謝してい

ます。 

・エアコンの完備は特に、素晴らしいと思う。 

・他市町より充実していると思います。 

【否定的な意見】２．３％ 

・時代とマッチしないですが、耐えることや古臭いものを経験することもある側面では大事

だと思います。 

 

 

（２）「一人一台端末の整備」「大型提示装置（電子黒板・テレビ）の整備」「Wi－Fi環境

の整備」は、子供の学びの充実につながっている。 

 
【肯定的な意見】９１．７％ 

・リモートでなければいけない時は端末があると助かる。 

・毎日通えていればの前提ではありますが、将来的にはとても有難い事だと思います。親に

出来ないことを学校側がしてくれているのでとても有難いです。 

・端末は、まだ早いかなと思っていた低学年の子も、何度か持って帰ってきたときにはしっ

かり使いこなしていてびっくりしました。 

・時代に沿い、その設備を取り入れていて、ありがたい。 

・タブレットを使っての家庭学習を充実させたい。 

【否定的な意見】８．３％ 

・You Tubeを見てしまうので、ネット依存になってしまう。 

・タブレットを持ち帰ることにより、荷物の重さが負担になっています。骨格形成にも影響

があるかと思います。 
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（３）コミュニティ・スクールを導入したことは、学校と地域との連携が深まるとともに、

児童生徒が楽しく学校生活を送ることにつながっている。※コミュニティ・スクール

（学校運営協議会制度）…学校と地域住民・保護者が力を合わせて学校の運営に取り組

み、子供たちの学びや体験活動を充実させる仕組み。吉田町では、令和４年度から各校

でこの仕組みを導入した。 

 
【肯定的な意見】７６．５％ 

・とても良い取り組みだと思う。学校のために何かできることはないかと考えている保護者

はいると思うので、もっと保護者を頼ってほしい。 

・地域の方が学校に関わる機会をもっと増やした方が良いと思う。 

・地域に関わりながらこどもが成長できることはありがたいです。 

・コミュニティ・スクール・ディレクターがいることで、地域とつながりやすくなってい

る。 

【否定的な意見】２３．５％ 

・活動状況が見えない。何をして、どんな成果がでて、課題が何かが見えないと良くなった

かわからない。 

・どのような活動がこれに当てはまるのかわかりません。 

・保護者でも、まだ認知度が低いように思う。もっと認知度が高まれば、協力したい保護者

や地域の方もいらっしゃると思う。 
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